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Simulado 
Simulado Final Ato Final Exame CFC 2025.1 

 

Nome: _____________________________________________________________________ 
 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 

1 - Este simulado conta com questões focadas no concurso para CFC; 

2 - A prova contém itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 - As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora; 

4 - Os participantes têm das 8:00h às 13:30h para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

5 - O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado logo após estas instruções; 

 

 

 
 

SIMULADO NO SISTEMA DE QUESTÕES 
Clique no link, ou copie e cole no seu navegador, para fazer este simulado também no SQ! 

https://coruja.page.link/K7tY   

https://coruja.page.link/K7tY
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CONTABILIDADE GERAL 

Marcondes Fortaleza 

 

1. A empresa É LENHA adquiriu a prazo mercadorias 
para a revenda por R$ 2.500,00 para pagar em 3 
meses (taxa de juros efetiva de 20% total do 
período e considerada material para a empresa).  

Em seguida, a empresa e o fornecedor realizaram um 
acordo com uma instituição financeira – operação 
de forfait, também chamada de risco sacado.  

Considerando as informações apresentadas, a 
contabilização inicial na empresa É LENHA será na 
conta:  

a) Fornecedores, no valor de R$ 2.500,00. 

b) Fornecedores, no valor de R$ 2.083,33. 

c) Empréstimos, no valor de R$ 2.500,00. 

d) Empréstimos, no valor de R$ 2.083,33. 

 

2. Ao elaborar a folha de pagamento relativa ao mês 
de março, a empresa MAVIFOR computou os 
seguintes elementos e valores: 

Salários e ordenados               R$ 6.300,00 

Horas-extras     R$     350,00 

Salário-família     R$        8,00 

Salário-maternidade    R$    150,00 

INSS contribuição Segurados   R$    480,00 

INSS contribuição Patronal   R$    903,00 

FGTS      R$    532,00 

Considerando todas essas informações, 
desconsiderando qualquer outra forma de 
tributação, pode-se dizer que o valor da 
contribuição previdenciária que será recolhida pela 
empresa será de 

a) R$ 903,00. 

b) R$ 1.383,00. 

c) R$ 1.915,00. 

d) R$ 1.225,00. 

 

3. A empresa MAVIFOR possui um equipamento, cujo 
valor contábil está demonstrado a seguir: 

▪ Valor de aquisição................ R$ 400.000,00 

▪ (−) Depr. Acumulada ...........(R$ 205.000,00) 

▪ (=) Valor contábil.................. R$ 195.000,00 

Procedendo-se ao teste de recuperabilidade do valor 
desses equipamentos (impairment test), foram 
obtidas as seguintes estimativas: 

▪ Valor em Uso....................... R$ 193.500,00 

▪ Valor Justo............................R$ 194.500,00 

Em consequência, a companhia deverá registrar uma 
perda de ativos no valor, em R$, de 

a) 500,00. 

b) 0,00. 

c) 2.000,00. 

d) 1.500,00.   

 

4. A empresa MAVIFOR S.A. apresentou, em 31 de 
dezembro de 2019, o total do Patrimônio Líquido 
no valor de R$ 100.000,00. Durante o ano de 2020, 
a empresa apresentou as seguintes 
movimentações no seu Patrimônio Líquido: 

• Integralização de capital em dinheiro .........R$ 10.000,00  

• Aumento de capital com reservas ..............R$   2.000,00 

• Lucro Líquido do Período ............................R$ 40.000,00  

• Constituição de reserva legal ......................R$   2.000,00  

• Reversão de reserva para contingência ......R$      500,00  

• Destinação do lucro para dividendos obrigatórios 
....................................................................R$ 20.000,00 

• Registro de dividendos adicionais propostos 
....................................................................R$ 16.500,00   

• Aquisição de ações em tesouraria .............R$    5.000,00 

O total do Patrimônio Líquido da empresa MAVIFOR 
S..A. em 31 de dezembro de 2020 foi de:  

a) R$ 125.000,00.  

b) R$ 135.000,00.  

c) R$ 120.000,00.  

d) R$ 130.000,00. 
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5. A partir do que dispõe a NBC TG 26 (R5), que trata 
da apresentação das demonstrações contábeis, 
marque V para verdadeiro ou F para falso de acordo 
com as disposições da referida norma. 

( ) O passivo é classificado como não circulante se o 
credor tiver concordado, até a data do balanço, em 
proporcionar uma dilação de prazo a terminar pelo 
menos doze meses após a data do balanço, dentro 
do qual a entidade pode retificar a quebra de 
covenant contratual (reenquadramento nos índices 
de endividamento e cobertura de juros, por 
exemplo,) e durante o qual o credor não pode exigir 
a liquidação imediata do passivo em questão. 

( ) A entidade deve apresentar análise das despesas 
utilizando uma classificação baseada na sua 
natureza, se permitida legalmente, ou na sua 
função dentro da entidade, devendo eleger o 
critério que proporcionar informação confiável e 
mais relevante, obedecidas as determinações 
legais. 

( ) As notas explicativas que proporcionam 
informação acerca da base para a elaboração das 
demonstrações contábeis e as políticas contábeis 
específicas podem ser apresentadas como seção 
separada das demonstrações contábeis. 

( ) Ganhos e perdas de diferenças cambiais ou 
ganhos e perdas provenientes de instrumentos 
financeiros classificados como para negociação 
sempre deverão ser apresentados em base líquida. 

A sequência está correta em  

a) V, F, F, V. 

b) V, V, V, F.  

c) V, F, V, V. 

d) V, V, V, V. 

___________________________________________ 

Espaço livre 

 

 

 

 

6. Uma empresa realizou, em 31/12/2019, um 
contrato de arrendamento de um equipamento 
industrial. O contrato tem prazo de 4 anos, a 
empresa pagará 4 parcelas anuais de R$ 
418.669,41, vencendo-se a primeira parcela em 
31/12/2020, e a taxa implícita de juros no contrato 
é 7% ao ano. O valor presente das parcelas do 
contrato, na data de início do arrendamento, era 
R$ 2.500.000,00 (igual ao valor justo do 
equipamento) e a empresa pretende ficar com o 
equipamento após o término do contrato. A vida 
útil estimada para o equipamento é 10 anos e o 
valor residual esperado é R$ 400.000,00.  

Com base nestas informações, a despesa total 
reconhecida na Demonstração do Resultado de 
2020, decorrente da operação de arrendamento 
realizada foi, em reais,  

a) 175.000,00.  

b) 210.000,00.  

c) 385.000,00  

d) 375.000,00.  

 

7. Em 02/01/2020, uma entidade obteve um 
empréstimo bancário no valor de R$ 500.000, com 
prazo de dois anos, para a construção de uma 
máquina para produção.  

Os juros mensais do empréstimo eram de R$ 2.000.  

A empresa iniciou a construção do ativo, em 
03/01/2020, e concluiu em 31/12/2020.  

O ativo começou a ser utilizado em 01/03/2021.  

Assinale a opção que indica a apropriação dos juros 
nos dois anos de empréstimo.  

a) R$ 48.000 como despesa financeira.  

b) R$ 48.000 como ativo imobilizado.  

c) R$ 20.000 como ativo imobilizado e R$ 28.000 
como despesa financeira.  

d) R$ 24.000 como despesa financeira e R$ 24.000 
como ativo imobilizado.  
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8. A empresa MAVIFOR possuía as seguintes contas 
com os respectivos saldos em 30/12/2019: 
Duplicatas a Receber de Clientes: R$ 300.000,00; 
Estimativa de Perdas com Créditos de Liquidação 
Duvidosa: R$ 5.000,00; Caixa e Equivalentes de 
Caixa: R$ 55.000,00; Contas a Pagar: R$ 50.000,00 
e Patrimônio Líquido: R$ 300.000,00. No entanto, 
antes do encerramento do período, a empresa 
realizou as seguintes transações em 31/12/2019:  

−  Desconto de uma duplicata de R$ 10.000,00, 30 
dias antes do vencimento, com taxa de desconto 
comercial de 5% ao mês.   

−  Reconhecimento da estimativa de perdas com 
créditos de liquidação duvidosa. A empresa possui 
conhecimento de que 3% dos seus clientes nunca 
pagam suas dívidas.   

-  Recebimento de um adiantamento do cliente 
Pedro no valor de R$ 7.000,00. 

-  Alienação de Bônus de Subscrição no valor de R$ 
6.000  

Ao elaborar o balanço patrimonial de 31/12/2019, o 
total do patrimônio bruto e o valor do capital 
próprio da empresa MAVIFOR eram, 
respectivamente, em reais,  

a) 369.000,00 e   92.000,00.  

b) 363.500,00 e 297.000,00.  

c) 368.500,00 e   91.500,00.  

d) 368.500,00 e 302.000,00.  

___________________________________________ 

Espaço livre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Em 26/7/2020 uma empresa realizou uma venda a 
prazo, para um cliente no exterior, no valor total de 
US$ 100.000,00. Sabendo que a taxa de câmbio em 
26/7/2020 era R$ 5,20/US$, em 31/7/2020 era R$ 
5,25/US$ e a taxa de câmbio média do mês de julho 
de 2020 foi R$ 5,10/US$, a empresa reconheceu no 
resultado do mês de julho de 2020 Receita de 
vendas de 

a) R$ 510.000,00, apenas. 

b) R$ 520.000,00 e variação cambial ativa de R$ 
5.000,00. 

c) R$ 525.000,00 e variação cambial ativa de R$ 
5.000,00. 

d) R$ 525.000,00 e variação cambial passiva de R$ 
5.000,00. 

 

10. A Cia. MAVIFOR adquiriu um estoque de 
mercadorias para revenda no valor de R$ 
100.000,00. A compra foi realizada no dia 
31/12/2019, o prazo para pagamento concedido 
pelo fornecedor foi de 500 dias e sabe-se que o 
preço das mercadorias seria R$ 83.000,00 se a 
compra fosse efetuada à vista. A Cia. MAVIFOR 
pagou, adicionalmente, R$ 2.000,00 referente a 
frete e seguro para retirada das mercadorias junto 
ao fornecedor. A Cia. possui um estudo estatístico 
confiável e auditado por empresa independente e 
avalia, por este modelo, que as perdas de estoque, 
em função do seu processo de armazenagem e 
distribuição, representa 2% do valor total de cada 
compra. Com base nestas informações, os valores 
líquidos reconhecidos pela Cia. de Águas Marítimas 
nas demonstrações contábeis de 2019 foram: 

a) Estoque = 102.000,00; Fornecedores a Pagar = 
102.000,00. 

b) Estoque = 100.000,00; Fornecedores a Pagar = 
100.000,00. 

c) Estoque = 83.300,00; Fornecedores a Pagar = 
83.000,00; Despesa com Impairment = 1.700,00. 

d) Estoque = 83.300,00; Fornecedores a Pagar = 
83.000,00; Despesa com Frete = 2.000,00; Perda 
Estimada = 1.700,00. 
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11. A Cia. MAVIFOR efetua suas vendas somente à 
vista e concede aos seus compradores uma 
garantia contra defeitos de fabricação por um 
prazo de um ano após a data da compra. Em 
31/12/2019, a Cia. vendeu um total de R$ 
1.000.000,00 e estimou, com a utilização de um 
modelo estatístico validado e com alto grau de 
confiabilidade, que os gastos para reparar os 
eventuais defeitos correspondiam a 2% do volume 
total de vendas. Os valores apresentados nas 
demonstrações contábeis de 2019, da Cia. 
MAVIFOR, referentes a esta operação foram, em 
reais, 

a) Receita de Vendas (em 2019) no valor de R$ 
1.000.000,00; Caixa e Equivalentes de Caixa  

    (31/12/2019) no valor de R$ 1.000.000,00; Despesa 
com Provisão (em 2019) no valor de R$  

    20.000,00; Provisão para Garantia (31/12/2019) no 
valor de R$ 20.000,00. 

b) Receita de Vendas (em 2019) no valor de R$ 
1.000.000,00; Caixa e Equivalentes de Caixa  

    (31/12/2019) no valor de R$ 980.000,00; Despesa 
com Provisão (em 2019) no valor de R$  

    20.000,00. 

c) Receita de Vendas (em 2019) no valor de R$ 
980.000,00; Caixa e Equivalentes de Caixa  

    (31/12/2019) no valor de R$ 980.000,00; Despesa 
com Provisão (em 2019) no valor de R$  

    20.000,00; Provisão para Garantia (31/12/2019) no 
valor de R$ 20.000,00. 

d) Receita de Vendas (em 2019) no valor de R$ 
980.000,00; Caixa e Equivalentes de Caixa  

     (31/12/2019) no valor de R$ 1.000.000,00; 
Provisão para Garantia (31/12/2019) no valor de R$  

     20.000,00. 

 

 

 

 

MATEMÁTICA FINANCEIRA/ESTATÍSTICA 
Carlos Henrique 

 

12. Maria Bu almoça diariamente no restaurante 
ESTRATÉGIA FOOD. A comida é feita de forma 
aleatória por um dos três cozinheiros que lá 
trabalham:  

1) 40% das vezes a sopa é feita por Silvio Sande;  

2) 40% das vezes por Carlos Henrique  

3) 20% das vezes por Renato da Costa  

4) Silvio Sande salga demais a comida 10% das vezes,  

5) Carlos Henrique o faz em 5% das vezes  

6) Renato da Costa 20% das vezes.  

Como de costume, um dia qualquer Maria Bu pede o 
almoço e, ao experimentá-lo, verifica que está 
salgado demais. A probabilidade de que esse 
almoço tenha sido feito por Carlos Henrique é igual 
a  

a) 0,15.  

b) 0,20.  

c) 0,30.  

d) 0,25.  

 

13. Ao descontar em um banco, 2 meses antes de seu 
vencimento, um título de valor nominal igual a R$ 
30.000,00, uma empresa recebe na data da 
operação de desconto comercial simples o valor de 
R$ 28.500,00. Utilizando a mesma taxa de desconto 
anterior e ainda a operação de desconto comercial 
simples, descontando um título de valor nominal 
de R$ 24.000,00, 3 meses antes de seu vencimento, 
receberá  

a) R$ 20.000,00  

b) R$ 21.000,00 

c) R$ 22.000,00  

d) R$ 22.200,00   
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14. Na empresa NOSFERATU, uma das atribuições da 
supervisora de vendas é o oferecimento do 
produto Stradivarius aos seus clientes.  A 
probabilidade de a supervisora efetuar a venda do 
produto Stradivarius em cada reunião com um 
cliente é 0,40. Em 20% dos dias de trabalho, essa 
supervisora não se reúne com nenhum cliente; em 
30% dos dias de trabalho, ela se reúne com apenas 
1 cliente; e em 50% dos dias de trabalho, ela se 
reúne, separadamente, com exatos 2 clientes. 

Em um determinado dia de trabalho, a probabilidade 
de essa supervisora efetuar pelo menos uma venda 
presencial do produto Stradivarius é 

a) 36% 

b) 44% 

c) 25% 

d) 56% 

 

 

CONTABILIDADE DE CUSTOS 
Júlio Cardozo 

 

15. A Cia. Cardozo X incorreu nos seguintes custos 
durante o mês de janeiro de 2025:  

Matéria-prima consumida: R$40.000;  

Mão de obra direta incorrida: R$30.000;  

Mão de obra indireta incorrida: R$22.000;  

Despesa de Depreciação das máquinas da fábrica: 
R$15.000;  

Despesa de Vendas: R$33.000.  

Qual é o custo de transformação do período?  

a) R$92.000.  

b) R$140.000.  

c) R$107.000.  

d) R$67.000.  

 

 

 

16. Considere os dados a seguir.  

Período de 2024 sem estoques anteriores  

- Custos diretos e indiretos da produção do período: 
R$ 5.000,00.  

- Unidades produzidas no período: 3.000 unidades 
(iniciadas e acabadas no período).  

Período de 2025  

- Custos diretos e indiretos da produção do 2o 
período: R$ 5.500,00  

- Unidades iniciadas no período: 2.600.  

- Unidades acabadas no período: 2.000.  

- Unidades em elaboração no final do segundo 
período: 600.  

- As unidades “semiacabadas” receberam 1/3 de todo 
o processamento necessário.  

- A empresa utiliza o custeio por processo.  

Utilizando-se o critério de “Equivalente de Produção”, 
o custo unitário das unidades acabadas produzidas 
em 2025 foi, em R$,              

a)  1,67. 

b)  2,10. 

c)  2,12. 

d)  2,50. 

___________________________________________ 

Espaço livre 
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17. Com relação ao método de gestão de custos 
denominado Custeio Variável, assinale V para a 
afirmativa verdadeira e F para a falsa. 

( ) É um método de custeio utilizado para fins 
gerenciais, não sendo admitido o seu uso para 
efeito contábil e fiscal. 

( ) Os custos fixos são tratados como custos do 
período e não como custos do produto, sendo 
alocados ao DRE. 

( ) A desvantagem do método é que não permite à 
empresa conhecer a margem de contribuição dos 
seus produtos. 

As afirmativas são, respectivamente, 

a)  F – V – V. 

b)  V – F – F. 

c)  V – V – F. 

d)  V – F – V. 

 

TEORIA DA CONTABILIDADE 
Gilmar Possati 

 

18. Segundo a NBC TG 00 – Estrutura Conceitual, 
“Muitos ______________ não podem exigir que as 
entidades que reportam forneçam informações 
diretamente a eles, devendo se basear em 
relatórios financeiros para fins gerais para muitas 
das informações financeiras de que necessitam. 
Consequentemente, eles são os ____________ aos 
quais se destinam relatórios financeiros para fins 
gerais”. 

Assinale a opção que preenche correta e 
sequencialmente as lacunas acima: 

a) investidores, credores por empréstimos e outros 
credores, existentes e potenciais; usuários 
secundários 

b) investidores, credores por empréstimos e outros 
credores, existentes e potenciais; principais 
usuários 

c) analistas e investidores; principais usuários 

d) analistas e investidores; usuários secundários 

19. Segundo a NBC TG 00 – Estrutura Conceitual, a 
determinação do limite da entidade que reporta é 
orientada pelas necessidades de informações dos 
principais usuários das demonstrações contábeis 
da entidade que reporta. Esses usuários precisam 
de informações relevantes que representam 
fidedignamente o que pretendem representar. 
Nesse contexto, a representação fidedigna exige 
que: 

I -  o limite da entidade que reporta não contenha 
conjunto arbitrário ou incompleto de atividades 
econômicas. 

II - incluir esse conjunto de atividades econômicas 
dentro do limite da entidade que reporta resulte 
em informações neutras. 

III - seja fornecida uma descrição de como o limite da 
entidade que reporta foi determinado e no que 
consiste a entidade que reporta. 

Está correto o que se afirma em: 

a) I, apenas 

b) II e III, apenas 

c) I e II, apenas 

d) I, II e III. 

 

20. Segundo a NBC TG 00, para que exista passivo, 
três critérios devem ser satisfeitos. As opções a 
seguir indicam esses critérios, à exceção de uma. 
Assinale-a: 

a) a entidade tem uma obrigação 

b) a obrigação é de transferir um recurso econômico 

c) a obrigação é uma obrigação futura  

d) a obrigação é resultado de eventos passados 

___________________________________________ 

Espaço livre 
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DIREITO CIVIL/EMPRESARIAL 
Cadu Carrilho 

 

21. A respeito das regras aplicáveis aos empresários, 
marque a opção correta: 

a) Podem exercer a atividade de empresário os que 
estiverem em pleno gozo da capacidade civil ou se 
não forem legalmente impedidos. 

b) A pessoa legalmente impedida de exercer atividade 
própria de empresário não responderá pelas 
obrigações contraídas. 

c) Poderá o incapaz, por meio de representante ou 
devidamente assistido, continuar a empresa antes 
exercida por ele enquanto capaz, por seus pais ou 
pelo autor de herança. 

d) Faculta-se aos cônjuges contratar sociedade, entre 
si ou com terceiros, independentemente do regime 
de bens do casamento. 

 

22. Não é considerada um tipo de pessoa jurídica de 
direito privado: 

a) sociedade. 
b) partido político. 
c) fundação. 
d) autarquia. 
 

23. A respeito das regras que envolvem as sociedades 
anônimas, marque a opção correta: 

a) O capital social poderá ser formado com 
contribuições em dinheiro, mas não pode formar 
com bens.  

b) O capital social somente poderá ser modificado 
com observância dos preceitos da lei, do estatuto 
social, dos administradores ou do sócio majoritário.  

c) Para os efeitos da lei, a companhia é aberta ou 
fechada conforme os valores mobiliários de sua 
emissão estejam ou não admitidos à negociação no 
mercado de valores mobiliários. 

d) A companhia ou sociedade anônima terá o capital 
dividido em ações, e a responsabilidade dos sócios 
ou acionistas será limitada ao preço de emissão das 
ações subscritas ou adquiridas, exceto em relação 
ao que falta ser integralizado.  

CONTABILIDADE PÚBLICA 
Gilmar Possati 

 

24. Segundo a Lei n. 4.320/64, a dívida flutuante 
compreende:  

a) as provisões  

b) os débitos de tesouraria  

c) a dívida ativa   

d)  os passivos contingentes   

 

25. Segundo o Manual de Contabilidade Aplicada ao 
Setor Público (MCASP), a Demonstração das 
Variações Patrimoniais (DVP) de uma entidade do 
setor público evidencia os valores decorrentes   

a) das receitas correntes arrecadadas no exercício  

b) dos recebimentos de caixa provenientes dos 
financiamentos da entidade  

c) da exploração de bens 

d) das despesas correntes empenhadas no exercício  

 

26. Acerca da estrutura da Demonstração dos Fluxos 
de Caixa (DFC) e respectivas informações 
evidenciadas, conforme NBC TSP 12, assinale a 
opção correta:  

a) A amortização de empréstimos e financiamentos 
concedidos é evidenciada como fluxo das 
atividades de financiamentos.  

b) A Integralização do capital social de empresas 
dependentes é evidenciada como fluxo das 
atividades de investimentos.  

c) A remuneração das disponibilidades é evidenciada 
como fluxo das atividades operacionais.  

d) Os Juros e encargos da dívida são evidenciados 
como fluxo das atividades de financiamento.  
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LEGISLAÇÃO E ÉTICA PROFISSIONAL 
Gilmar Possati 

 

27. Conforme a NBC PG 01 – Código de Ética do 
Contador, os valores dos serviços devem ser 
estabelecidos nas propostas de prestação de 
serviços profissionais pelo contador, considerando 
alguns elementos. As opções a seguir indicam 
elementos previstos pela norma, à exceção de um. 
Assinale-o: 

a) a dificuldade do serviço a executar. 

b) o local em que o serviço será prestado. 

c) o tempo consumido para a realização do trabalho. 

d) o resultado ilícito favorável decorrente do serviço 
prestado. 

 

28. Acerca da Resolução CFC n. 1612/2021 – 
Regulamento Geral dos Conselhos de 
Contabilidade, pode-se afirmar corretamente que:  

a) Os Conselhos de Contabilidade são organizados e 
dirigidos pelos próprios profissionais da 
contabilidade e mantidos por estes e pelas 
organizações contábeis, com independência e 
autonomia, apesar do vínculo técnico junto ao 
Ministério do Trabalho e Emprego. 

b) Os Conselhos de Contabilidade gozam de 
imunidade tributária total em relação aos seus 
bens e serviços e parcial em relação às suas rendas. 

c) Constituem receitas do CFC 1/5 da receita bruta de 
cada CRC, incluindo-se os legados, doações, 
subvenções, receitas patrimoniais, indenizações, 
restituições e outros, quando justificados. 

d) É vedado aos CRCs realizar operação de crédito de 
qualquer natureza nas entidades do Sistema 
Financeiro Nacional. 

 

 

 

 

 

29. Tendo como base a NBC PG 100 (R1) – 
Cumprimento do Código, dos Princípios 
Fundamentais e da Estrutura Conceitual, relacione 
os princípios éticos elencados na primeira coluna às 
respectivas descrições na segunda coluna e, em 
seguida, assinale a opção CORRETA.   

(1) Integridade  

(2) Objetividade  

(3) Comportamento Profissional  

( ) Ser direto e honesto em todas as relações 
profissionais e comerciais.  

( ) Não comprometer julgamentos profissionais ou 
comerciais devido a comportamento tendencioso, 
a conflito de interesses ou à influência indevida de 
outros. 

( ) Cumprir com as leis e os regulamentos 
pertinentes e evitar qualquer conduta da qual o 
profissional da contabilidade tenha conhecimento 
ou deva ter conhecimento que possa desacreditar 
a profissão.  

A sequência CORRETA é:  

a) 1, 2, 3.  

b) 2, 1, 3.  

c) 2, 3, 1.  

d) 3, 2, 1.  

 

PERÍCIA CONTÁBIL 
Júlio Cardozo 

 

30. A prova pericial consiste em exame, vistoria ou 
avaliação. A perícia não poderá ser deferida 
quando 

a) o perito designado encontrar-se de licença. 

b) a prova do fato depender de conhecimento 
especial. 

c) o local da perícia for fora da cidade Sede do 
Conselho. 

d) for desnecessária em vista de outras provas 
produzidas. 
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31. A sociedade empresária Coruja CFC apresentava o 
seguinte quadro de participação societária: sócios 
Alberto – 25%; sócio Bruno – 25%; sócio Diogo – 
40%; sócio Giuliano – 10%. Em setembro de 2025, 
os sócios Alberto, Bruno e Diogo decidiram excluir 
o sócio Giuliano da sociedade e, para demonstrar 
ao mesmo sua parte nos haveres, os demais sócios 
solicitaram ao contador que elaborasse o Balanço 
Patrimonial em 30 de setembro de 2025, que 
apresentou o Patrimônio Líquido com a seguinte 
composição:  

Capital Social – R$ 300.000,00;  

Reservas de Lucros – R$ 50.000,00;  

Prejuízos Acumulados – R$ 60.000,00. 

O sócio Giuliano questionou judicialmente os valores 
e, para tanto, foi nomeado o perito contador Julio 
Cardozo pelo juiz para a elaboração do Balanço 
Especial. Examinando a documentação contábil, o 
perito constatou que:  

(a) em 31/12/2024 havia obrigações e contingências 
que não haviam sido contabilizadas e geraram uma 
redução de R$ 12.000,00 no Patrimônio Líquido;  

(b) até a data de levantamento do Balanço Especial 
havia um lucro apurado de R$ 20.000,00. 

Considerando as informações, os haveres do Giuliano 
em 30/09/2025 correspondem a: 

a) R$ 29.000,00. 

b) R$ 29.800,00. 

c) R$ 32.200,00. 

d) R$ 41.800,00. 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUDITORIA CONTÁBIL 
Tonyvan Carvalho 

 

32. De acordo com a NBC TA 500 (R1) – Evidência de 
Auditoria, ao estabelecer e executar 
procedimentos de auditoria, o auditor deve 
considerar as seguintes características das 
informações a serem utilizadas como evidência de 
auditoria, incluindo informações obtidas de fonte 
de informações externa: 

a) relevância e confiabilidade. 

b) verificabilidade e relevância. 

c) tempestividade e verificabilidade. 

d) compreensibilidade e oportunidade. 

 

33. Ao elaborar o relatório de auditoria, a equipe de 
auditores comunicou que não foi possível 
responder a uma questão de auditoria porque, 
embora tenham empregado diversas técnicas 
investigativas, as fontes de informação disponíveis 
não eram suficientes.  Nessa circunstância, o relato 
dos auditores constitui:  

 a) Risco de auditoria.  

 b) Limitação de auditoria.  

 c) Opinião adversa.  

 d) Abstenção de opinião.  

 

34. Avalie se os riscos não resultantes da 
amostragem, incluem: 

I. uso de procedimentos de auditoria não 
apropriados. 

II. interpretação errônea da evidência de auditoria. 

III. não reconhecimento de uma distorção ou de um 
desvio. 

Está correto o que se indica em 

a) I, somente. 

b) I e II, somente. 

c) I e III, somente. 

d) I, II e III. 
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CONTABILIDADE GERENCIAL (ANÁLISE 
DCS) 

Júlio Cardozo 

 

35. Analise as seguintes informações apresentadas 
pela Cia. Estratégia CFC no ano de 2025: 

Solvência Geral   = 2,6 

Ativo Circulante   = R$ 10.000,00 

Passivo Circulante   = R$ 7.000,00 

Índice de Liquidez Corrente (ILC)   = 1,6 

Índice de Liquidez Seca (ILS)   = 1,3 

Índice de Liquidez Imediata (ILI)   = 0,3 

Índice de Liquidez Geral (ILG)   = 1,4 

Considerando as informações mencionadas, é correto 
afirmar que o valor de estoque da Cia. Estratégia 
CFC é de 

a) R$ 500,00. 

b) R$ 900,00. 

c) R$ 600,00. 

d) R$ 700,00. 

 

36. A tabela a seguir apresenta os prazos operacionais 
de uma empresa ao longo do ano de 2025. 

Prazo médio de estocagem de matérias primas 15 dias 

Prazo médio de fabricação 10 dias 

Prazo médio de venda 20 dias 

Prazo médio de cobrança 10 dias 

Prazo médio de pagamento aos fornecedores 30 dias 

Nessa empresa, o ciclo operacional e o ciclo 
financeiro são, respectivamente, 

a) 45 dias e 40 dias. 

b) 55 dias e 25 dias. 

c) 55 dias e 85 dias. 

d) 85 dias e 55 dias. 

 

 

PRONUNCIAMENTOS CONTÁBEIS 
Silvio Sande 

 

37. A empresa SS Ltda. compra e vende relógios. Em 
determinado mês, a loja comprou 100 relógios de 
um modelo para revenda por R$ 100,00 cada. O 
frete para a entrega, no montante de R$ 600,00, foi 
arcado pela empresa compradora. Além disso, a 
empresa gastou R$ 1.500,00 com a publicidade dos 
relógios. Cada relógio foi colocado à venda por R$ 
160,00. Considerando somente as informações 
apresentadas, qual é o valor do custo unitário do 
relógio até então apurado pela empresa? 

a) R$ 100,00. 

b) R$ 106,00. 

c) R$ 121,00. 

d) R$ 160,00. 

 

38. De acordo com a legislação contábil brasileira, 
para avaliação dos estoques que não são avaliados 
pelo método do preço específico deve(m) ser 
usado(s) o(s) método(s): 

a) PEPS (primeiro a entrar, primeiro a sair) ou UEPS 
(último a entrar, primeiro a sair). 

b) UEPS (último a entrar, primeiro a sair) ou média 
ponderada. 

c) PEPS (primeiro a entrar, primeiro a sair) ou média 
ponderada. 

d) Média ponderada fixa, apenas. 

___________________________________________ 

Espaço livre 
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39. A empresa Coruja está adquirindo uma nova 
máquina em suas instalações de produção. Essa 
nova aquisição custou: 

1. Custo de aquisição $ 2.500.000. 

2. Entrega inicial e custos de manuseio de $ 200.000. 

3. Gastos com preparação do local $ 600.000. 

4. Consultores utilizados para aconselhamento sobre 
a aquisição $ 700.000. 

5. Custos estimados de desmantelamento a serem 
incorridos após 7 anos $ 300.000. 

6. Perdas operacionais antes da produção comercial $ 
400.000. 

Assinale a alternativa que totaliza os custos que 
podem ser capitalizados de acordo com o CPC 27. 

a) $ 3.300.000. 

b) $ 3.800.000. 

c) $ 4.000.000. 

d) $ 4.300.000. 

 

40. Analise as afirmativas a seguir relativas ao grupo 
Ativo Intangível do Balanço Patrimonial, tomando 
por base os preceitos da NBC TG04 e da Lei nº 
6.404/1976. 

I. No grupo Ativo Intangível, devem ser classificados 
os direitos que tenham por objeto bens 
incorpóreos destinados à manutenção da 
companhia ou exercidos com essa finalidade, 
inclusive o fundo de comércio adquirido. 

II. Um ativo é identificado como Ativo Intangível 
quando for separável, ou seja, puder ser separado 
da entidade e vendido, transferido, licenciado, 
alugado ou trocado, individualmente ou junto com 
um contrato, ativo ou passivo relacionado, 
independentemente da intenção de uso pela 
entidade. 

III. Um ativo intangível deve ser reconhecido apenas 
se for provável que os benefícios econômicos 
futuros esperados, atribuíveis ao ativo, serão 
gerados em favor da entidade; e o custo do ativo 
possa ser mensurado com confiabilidade. 

Estão corretas as afirmativas 

a) I e II, apenas. 

b) I e III, apenas. 

c) II e III, apenas. 

d) I, II e III. 

 

41. Uma organização vende seus produtos com 
garantia de custos de reparação para qualquer 
defeito de fabricação pelo prazo de 1 ano. A 
organização calcula que, se todos os produtos 
vendidos apresentarem defeitos mais complexos, 
irá incorrer em custos de reparação de R$ 
40.000,00, mas, se forem detectados defeitos 
menos complexos em todos os produtos vendidos, 
irá incorrer em custos de reparação de R$ 
10.000,00. A experiência passada e as expectativas 
futuras indicam que, para o ano de 2023, do total 
de produtos vendidos, 70% não apresentarão 
defeitos, 25% apresentarão defeitos menos 
complexos e 5% terão defeitos mais complexos. 

Considerando somente as informações apresentadas, 
a organização deverá 

a) divulgar um passivo contingente de R$ 500,00. 

b) reconhecer uma provisão passiva de R$ 4.500,00. 

c) divulgar um passivo contingente de R$ 10.500,00. 

d) reconhecer uma provisão passiva de R$ 50.000,00. 

___________________________________________ 

Espaço livre 
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42. Conforme a NBC TG 06 (R3) – Arrendamentos, o 
fato de o arrendamento ser arrendamento 
financeiro ou arrendamento operacional depende 
da essência da transação, em vez da forma do 
contrato. Considerando esse tema, NÃO levaria o 
arrendamento a ser classificado como 
arrendamento financeiro: 

a) O arrendamento transfere a propriedade do ativo 
subjacente ao arrendatário ao final do prazo do 
arrendamento. 

b) O arrendamento que não transfere 
substancialmente todos os riscos e benefícios 
inerentes à propriedade do ativo subjacente. 

c) O prazo do arrendamento é equivalente à maior 
parte da vida econômica do ativo subjacente, 
mesmo se a propriedade não for transferida. 

d) O arrendatário tem a opção de comprar o ativo 
subjacente a preço que se espera que seja 
suficientemente mais baixo do que o valor justo na 
data em que a opção se tornar exercível, para que 
seja razoavelmente certo, na data de celebração do 
arrendamento, que a opção será exercida. 

 

43. A empresa Beta recebeu da prefeitura do 
município Gama, em 1º de janeiro de 2011, um 
terreno avaliado em R$ 600.000,00, assumindo o 
compromisso de instalar nessa propriedade um 
parque fabril no valor de R$ 4.000.000,00, com vida 
útil estimada de 10 anos. 

Considerando essa situação, o registro contábil da 
doação é feito por meio de qual lançamento? 

a) Imobilizado – Terrenos 

  a Receita de Doação a Apropriar – R$ 600.000,00 

b) Imobilizado – Terrenos 

 a Outras Receitas – R$ 600.000,00 

c) Intangível – Terrenos 

 a Receitas de doação a apropriar – R$ 600.000,00 

d) Imobilizado – Terrenos 

 a Ativo Diferido (AÑC) – R$ 600.000,00 

 

44. A Cia. CFC detém 20% das ações da Cia. CRC, o 
suficiente para assegurar-lhe influência 
significativa no processo decisório da investida. 
Sabe-se que no exercício de 2024, a Cia. CRC obteve 
Lucro Líquido de R$ 200.000,00, tendo proposto 
dividendos de 20% deste valor. Diante disso, na Cia. 
CFC, os lançamentos contábeis referentes ao 
reconhecimento dos dividendos propostos pela 
Cia. CRC será: 

a) D – Dividendos a Receber 

C– Receitas Financeiras...............8.000,00 

b) D – Dividendos a Receber 

C– Investimentos em Coligadas... 8.000,00 

c) D – Investimentos em Coligadas 

C– Receita de Dividendos............ 8.000,00 

d) D – Investimentos em Controladas 

C- Receita de Dividendos............ 8.000,00 

 

DIREITO TRIBUTÁRIO 
Fabio Dutra 

 

45. O município X instituiu por lei ordinária um 
imposto sobre grandes fortunas, alegando que 
necessitava de novas receitas para custear suas 
ações sociais. Um contribuinte ajuizou ação, 
argumentando que essa lei municipal usurpava a 
competência prevista em nível federal. Nesse 
cenário, considerando a disciplina constitucional 
tributária, o Município X: 

a) Pode instituir o imposto sobre grandes fortunas, 
pois a Constituição permite esse tipo de imposto 
para todos os entes. 

b) Pode criar o imposto sobre grandes fortunas 
apenas se compartilhar a arrecadação com a União. 

c) Não poderia instituir esse imposto, pois a 
competência para tanto é exclusiva da União, por 
meio de lei complementar. 

d) Não poderia instituir esse imposto, pois a 
competência para tanto é exclusiva da União, por 
meio de lei. 
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46. Considerando as disposições do Código Tributário 
Nacional sobre a natureza do tributo, assinale a 
alternativa correta: 

a) O tributo pode ser exigido ainda que não haja lei 
instituindo a sua cobrança, desde que a autoridade 
fiscal justifique urgência. 

b) O tributo constitui sanção de ato ilícito, uma vez 
que, não havendo manifestação de vontade do 
contribuinte, considera-se como uma punição. 

c) O tributo se caracteriza como prestação pecuniária 
sujeita à livre negociação entre Fisco e 
contribuinte. 

d) O tributo é prestação compulsória em moeda, ou 
cujo valor nela se possa exprimir, não constituindo 
sanção de ato ilícito. 

 

 

DIREITO DO TRABALHO 
Antônio Daud 

 

47. O empregado que labora jornada de mais de seis 
horas diárias faz jus a intervalo para repouso ou 
alimentação, o qual será de, no mínimo: 

a) uma hora, como regra geral. 

b) duas horas, em regra. 

c) quinze minutos.    

d) trinta minutos. 

 

48. A empregada gestante faz jus à estabilidade 
provisória no emprego desde:    

a) o momento do parto, pelo período de um ano. 

b) a confirmação da gravidez, até 120 dias após o 
parto. 

c) a confirmação da gravidez, até cinco meses após o 
parto. 

d) a concepção, até nove meses após o parto. 

 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 
Fabricio Dutra 

 

49. Segundo o gramático Celso Cunha, os adjetivos 
mostram os seguintes valores: uma qualidade, uma 
característica, um estado ou uma relação. 

Assinale a opção em que o adjetivo sublinhado não 
indica relação. 

a) A reabilitação carcerária tem por finalidade a 
reintegração do apenado ao convívio social. 

b) A inserção educacional e laboral constitui elemento 
indispensável ao êxito do processo de reabilitação 
carcerária. 

c) A carência de políticas públicas comprometidas 
com a ressocialização compromete 
significativamente a eficácia da reabilitação 
carcerária. 

d) A reabilitação carcerária contribui para a mitigação 
dos índices de reincidência criminal. 

 

50. Assinale a única alternativa que não apresenta 
expressão com valor de causa. 

a) O paisagista trabalha serenamente, pois a cena 
diante de si não possui a prerrogativa de se 
deslocar até a tela para aferir-lhe a fidelidade 
estética. 

b) A História assemelha-se a uma funda: quanto mais 
se retrocede na análise dos fatos, maior é o alcance 
de suas implicações futuras. 

c) Determinados indivíduos tornam-se naturalmente 
o foco das atenções em eventos sociais em virtude 
de sua apurada capacidade de entretenimento e 
humor refinado. 

d) Em razão de algumas alegações inverídicas, a 
jornalista viu-se compelida a retratar-se 
publicamente para esclarecer os fatos. 
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O QUE VOCÊ ACHOU DESTE SIMULADO? 
Conte-nos como foi sua experiência ao fazer este simulado. 

Sua opinião é muito importante para nós! 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9  

 

NÃO É ASSINANTE? 
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe gratuitamente dos 

projetos exclusivos. Clique no link! 

http://estrategi.ac/assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES 
Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com mais questões 

cadastradas e mais soluções por professores. Clique no link e conheça! 

http://estrategi.ac/ok1zt0 

https://forms.gle/3RC8pkHLNAnpSnxQ9
http://estrategi.ac/assinaturas
http://estrategi.ac/ok1zt0

